
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 
 
 
Sekolah   :  SMP Negeri 3 Wewewa Timur 
Mata Pelajaran  :  Bahasa Inggris 
Kelas / Semester :  IX / I 
Judul Bab  :  conratulations! 
Alokasi Waktu  :   2 x 40 menit 
 
 

1. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Setelah menonton video youtube dan teks percakapan yang dikirim Guru melalui group 
whatsapp, peserta didik diharapkan dapat : mengidentifikasi ungkapan memberi ucapan 
selamat, harapan, dan doa kepada orang lain dengan tepat dan benar. 

2. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

KEGIATAN PENDAHULUAN (15 MENIT) 

 Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran dipandu 
melalui group whtatsapp 

 Guru mengabsensi siswa dengan cara meminta siswa mengirimkan emoticon jempol di group WA 

 Guru menginformasikan Tujuan Pembelajaran 

Kegiatan Inti (50 menit) 

Kegiatan Literasi Melalui group wa peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk 
melihat,mengamati,membaca, dan menuliskannya kembali. Siswa diberi 
tayangan dan bahan bacaan terkait materi conratulations, hope and wish 

Critical thinking Melalui Grup Whatsapp Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi 
sebanyak mungkin hal yang belum dipahami, dimulai dari pertanyaan faktual 
sampai ke pertanyaan yang bersifat hipotetik. Pertanyaan ini harus tetap 
berkaitan dengan materi Congratulation, hope and wish 

Collaboration  Peserta didik bersama orangtua dirumah mendiskusikan, mengumpulkan 
informasi, mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai 
congratulation, hope and wish 

Communication  Melalui Grup Whatsapp Peserta didik diminta mempresentasikan hasil kerja 
individu secara klasikal, mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan 
kemudian ditanggapi kembali oleh kelompok atau individu yang 
mempresentasikan 

Creativity  Melalui Grup Telegram/Whatsapp atau aplikasi Zoom Guru dan peserta didik 
membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait congratulation, 
hope and wish 

Kegiatan Penutup  ( 15 Menit ) 

 Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran. Tentang point-point 
penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan. 

 Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran. Tentang point-point yang 
muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan. 

 
 
3. Media pembelajaran :  Whatsapp group, youtube channel, zoom. 
4. Sumber Belajar  :  Buku Teks K13 “Think Globally Act Locally” revisi 2018, youtube 
 
 
 
 



5. PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN 
 

NO Penilaian Deskripsi 

1 Penilaian Sikap Penilaian kedisiplinan dalam mengisi presensi online 
dan tanggung jawab mengerjakan tugas. 

2 Penilaian Pengetahuan Penugasan; Penilaian tugas online (tes tertulis uraian,pilihan 
ganda) 

3 Penilaian Keterampilan Mengidentifikasi dan menirukan ungkapan 
selamat(congratulation), harapan (hope) dan doa (wish) 

   

 
 
 
 
 

 
Mengetahui 

Kepala SMPN 3 Wewewa Timur 
 
 
  
 

Titik Winarni, S.Pd 
Nip.19671111 199601 1 002 

 Ngamba Deta,............. Juli 2020 
Guru Mata Pelajaran 
 
 
 
 
 
Elisabeth Bulu, S.Pd 
Nip.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 
 
 
Sekolah   :  SMP Negeri 3 Wewewa Timur 
Mata Pelajaran  :  Bahasa Inggris 
Kelas / Semester :  IX / I 
Judul Bab  :  Let’s live a healthy life! 
Alokasi Waktu  :   2 x 40 menit 
 
 

1. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Melalui video youtube dan teks percakapan yang di bagikan melalui group whatsapp 

siswa dapat mengidentifikasi unsur kebahasaan (To, in order to, so that) untuk 

menyatakan maksud dan tujuan dalam bahasa inggris. 

2. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

KEGIATAN PENDAHULUAN (15 MENIT) 

 Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran dipandu 
melalui group whtatsapp 

 Guru mengabsensi siswa dengan cara meminta siswa mengirimkan emoticon jempol di group WA 

 Guru menginformasikan Tujuan Pembelajaran 

Kegiatan Inti (50 menit) 

Kegiatan Literasi Melalui group wa peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk 
melihat,mengamati,membaca, dan menuliskannya kembali. Siswa diberi 
tayangan dan bahan bacaan terkait materi ungkapan maksud dan tujuan (to, in 
order to, so that) 

Critical thinking Melalui Grup Whatsapp Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi 
sebanyak mungkin hal yang belum dipahami, dimulai dari pertanyaan faktual 
sampai ke pertanyaan yang bersifat hipotetik. Pertanyaan ini harus tetap 
berkaitan dengan materi ungkapan maksud dan tujuan (to, in order to, so that) 

Collaboration  Peserta didik bersama orangtua dirumah mendiskusikan, mengumpulkan 
informasi, mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai 
ungkapan maksud dan tujuan (to, in order to, so that,)  

Communication  Melalui Grup Whatsapp Peserta didik diminta mempresentasikan hasil kerja 
individu secara klasikal, mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan 
kemudian ditanggapi kembali oleh kelompok atau individu yang 
mempresentasikan 

Creativity  Melalui Grup Whatsapp atau aplikasi zoom Guru dan peserta didik membuat 
kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait ungkapan maksud dan 
tujuan (To, in order to,so that) 

Kegiatan Penutup  ( 15 Menit ) 

 Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran. Tentang point-point 
penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan. 

 Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran. Tentang point-point yang 
muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan. 

 
 
3. Media pembelajaran :  Whatsapp group, youtube channel, zoom 
4. Sumber Belajar  :  Buku Teks K13 “Think Globally Act Locally” revisi 2018, youtube 



 
 

5. PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN 
 

NO Penilaian Deskripsi 

1 Penilaian Sikap Penilaian kedisiplinan dalam mengisi presensi online 
dan tanggung jawab mengerjakan tugas. 

2 Penilaian Pengetahuan Penugasan; Penilaian tugas online (tes tertulis uraian,pilihan 
ganda) 

3 Penilaian Keterampilan Mengidentifikasi ungkapan ungkapan maksud dan tujuan 
(To,in order to,so that) 

   

 
 
 
 
 

 
Mengetahui 

Kepala SMPN 3 Wewewa Timur 
 
 
  
 

Titik Winarni, S.Pd 
Nip.19671111 199601 1 002 

 Ngamba Deta,.........Juli 2020 
Guru Mata Pelajaran 
 
 
 
 
 
Elisabeth Bulu, S.Pd 
Nip.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 
 
 
Sekolah   :  SMP Negeri 3 Wewewa Timur 
Mata Pelajaran  :  Bahasa Inggris 
Kelas / Semester :  IX / I 
Judul Bab  :  Let’s live a healthy life! 
Materi   :  Agreement, disagreement and suggestion 
Alokasi Waktu  :   2 x 40 menit 
 
 

1. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Melalui video youtube dan teks percakapan yang dibagikan melalui group whatsapp 

siswa dapat mengidentifikasi ungkapan untuk menyatakan persetujuan (agree) dan 

ketidak setujuan (disagree) dengan sebuah saran (suggestion) atau ide (idea) 

2. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

KEGIATAN PENDAHULUAN (15 MENIT) 

 Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran dipandu 
melalui group whtatsapp 

 Guru mengabsensi siswa dengan cara meminta siswa mengirimkan emoticon jempol di group WA 

 Guru menginformasikan Tujuan Pembelajaran 

Kegiatan Inti (50 menit) 

Kegiatan Literasi Melalui group wa peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk 
melihat,mengamati,membaca, dan menuliskannya kembali. Siswa diberi 
tayangan dan bahan bacaan terkait materi ungkapan menyatakan persetujuan 
(agree) dan ketidak setujuan (disagree) dengan sebuah saran (suggestion) atau 
ide (idea) 

Critical thinking Melalui Grup Whatsapp Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi 
sebanyak mungkin hal yang belum dipahami, dimulai dari pertanyaan faktual 
sampai ke pertanyaan yang bersifat hipotetik. Pertanyaan ini harus tetap 
berkaitan dengan materi ungkapan maksud dan tujuan menyatakan persetujuan 
(agree) dan ketidak setujuan (disagree) dengan sebuah saran (suggestion) atau 
ide (idea) 

Collaboration  Peserta didik bersama orangtua dirumah mendiskusikan, mengumpulkan 
informasi, mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai 
ungkapan menyatakan persetujuan (agree) dan ketidak setujuan (disagree) 
dengan sebuah saran (suggestion) atau ide (idea) 

Communication  Melalui Grup Whatsapp Peserta didik diminta mempresentasikan hasil kerja 
individu secara klasikal, mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan 
kemudian ditanggapi kembali oleh kelompok atau individu yang 
mempresentasikan 

Creativity  Melalui Grup Whatsapp atau aplikasi Zoom Guru dan peserta didik membuat 
kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait ungkapan menyatakan 
persetujuan (agree) dan ketidak setujuan (disagree) dengan sebuah saran 
(suggestion) atau ide (idea) 

Kegiatan Penutup  ( 15 Menit ) 

 Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran. Tentang point-point 
penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan. 

 Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran. Tentang point-point yang 
muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan. 



 
 
3. Media pembelajaran :  Whatsapp group, youtube channel, zoom. 
4. Sumber Belajar  :  Buku Teks K13 “Think Globally Act Locally” revisi 2018, youtube 
 
 

5. PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN 
 

NO Penilaian Deskripsi 

1 Penilaian Sikap Penilaian kedisiplinan dalam mengisi presensi online 
dan tanggung jawab mengerjakan tugas. 

2 Penilaian Pengetahuan Penugasan; Penilaian tugas online (tes tertulis uraian,pilihan 
ganda) 

3 Penilaian Keterampilan Mengidentifikasi ungkapan ungkapan menyatakan 
persetujuan (agree) dan ketidak setujuan (disagree) dengan 
sebuah saran (suggestion) atau ide (idea) 

   

 
 
 
 
 

 
Mengetahui 

Kepala SMPN 3 Wewewa Timur 
 
 
  
 

Titik Winarni, S.Pd 
Nip.19671111 199601 1 002 

 Ngamba Deta,.......Juli 2020 
Guru Mata Pelajaran 
 
 
 
 
 
Elisabeth Bulu, S.Pd 
Nip.  

 
 
 


